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КЛИППИНГ МАТЕРИАЛОВ

по итогам пресс-конференции посвященной проблеме поддержки малого и среднего бизнеса, организуемой Ассоциацией предприятий легкой промышленности РК.

Дата проведения: 13.10.2017
Заказчик: Ассоциация предприятий легкой промышленности РК
НОВОСТИ, РАЗМЕЩЕННЫЕ НА ЛЕНТАХ ИНФОРМАЦИОННЫХ АГЕНТСТВ И СТРАНИЦАХ ИНТЕРНЕТ-ИЗДАНИЙ

Проблемы поддержки малого и среднего бизнеса

Prs: 13.10.2017
Алматы, 13 октября 2017 г.
13 октября 2017 года в 12:00 часов в г. Алматы прошла пресс-конференция по проблеме поддержки малого и среднего бизнеса, организуемая Ассоциацией предприятий легкой промышленности РК.

Из-за проводимых акиматом облагораживающих мероприятий ущемлены права предпринимателей, права клиентов и права инвалидов.

Здание, расположенное по адресу Валиханова №12, — это Республиканский центр моды «Макпал», стало недоступным, так как не предусмотрены места въезда/выезда и остановки какого-либо транспорта, в том числе и специального (пожарные, скорые), а так же заблокирован доступ для инвалидов. Предприятия, находящиеся в данном здании, вынуждены закрывать свои производства и несут финансовые потери.

Неоднократные обращения предпринимателей в акимат Медеуского района с просьбой о разрешении вопроса, касательно подъезда к зданию и парковочных мест (письмо от 20.09.2017 года), в палату предпринимателей города Алматы (письмо от 25.09.2017 года) не дали положительных результатов.

Также не изменила ситуацию и встреча с заместителем акима, занимающимся вопросами благоустройства господином Мухаметжановым Рустемом Бакытбековичем (25.09.2017 года), встреча с начальником ДЧС города Алматы (27.09.2017 года). И на вопрос о том, каким образом, в случае чрезвычайной ситуации, согласно СНИП будет предоставляться необходимая помощь без возможности подъезда к зданию, на сегодняшний день не получено никакого ответа.

Кроме письменных обращений пострадавшие трижды были на приеме у акима района — результата нет.

Считаем, что органы местного самоуправления не задумываются ни об удобстве граждан, ни об их безопасности, не говоря уже о развитии предпринимателей.

Предпринимателей лишили нормального функционирования производства. Работники организации были отправлены в отпуск без содержания.

Кроме того, как выяснилось в 2016 году, земля с тротуаром и арычной сетью, была продана еще в 2014 году. Киоски, расположенные на этой земле, напротив этого здания, до сих пор остаются нетронутыми.

Данное же предприятие, которое официально функционирует, постоянно оплачивает налоги, поставлено в условия, невозможные для нормальной работы.
Определенный интерес вызывает и тот факт, что улицу Валиханова начали ремонтировать и облагораживать не с начала или с конца улицы, а именно с того места, где расположено данное здание.

Сложившаяся ситуация приводит к необходимости остановки производств и сокращению расходов, в том числе, путем увольнения работников.

Спикеры пресс-конференции:
Худова Любовь Николаевна, президент ассоциации предприятий легкой промышленности РК,
Абдильманова Базиля Кокеновна, генеральный директор ТОО Республиканский центр моды «Макпал»,
Устименко Вячеслав Николаевич, менеджер ТОО «Аскен»,
Кинербаева Жанна Магауияновна, ТОО «Жалын»,
Хамитова Надежда Николаевна, руководитель ИП Хамитова,
Хамитов Али, заместитель руководителя ИП Хамитова,
Мустажанов Руслан Галиединович, руководитель ИП MRG service,
Сарбупина Анара Гизатулаевна, зам. руководителя ИП Сарбупин,
Кузнецов Александр Александрович, руководитель ИП Кузнецов.

Адрес: Казахстанский пресс клуб
Алматы, мкр. Самал-2, дом 58, бизнес-центр «САТТI», 7-й этаж (уг. Аль-Фараби)
Ориентир: 14-этажное здание со стеклянной башенкой расположено перпендикулярно ул. Фурманова, шлагбаум у въезда.

Дополнительную информацию можно получить у Абдильмановой Базили Кокеновны (701 7221794), Худовой Любови Николаевны тел: (727) 3967143; e-mail: aplp@aplp.kz
http://prs.kz/press/29858/Problemi-podderzhki-malogo-i-srednego-biznesa/ 
Акимат Алматы ущемляет права предпринимателей и инвалидов

vteme.kz: 13.10.2017

Сегодня в Алматы прошла пресс-конференция по проблеме поддержки малого и среднего бизнеса, организованная Ассоциацией предприятий легкой промышленности Казахстана. На пресс-конференции выступили президент ассоциации предприятий легкой промышленности Любовь Худова, генеральный директор ТОО Республиканский центр моды «Макпал» Базиля Абдильманова, а также руководители нескольких ТОО и ИП. По словам спикеров, из-за проводимых акиматом облагораживающих мероприятий ущемлены права предпринимателей, права клиентов и права инвалидов.
В частности, речь шла о здании Республиканского центра моды «Макпал» (ул. Валиханова 12), которое из-за облагораживающих работ стало недоступным, так как не предусмотрены места въезда/выезда и остановки какого-либо транспорта, в том числе и специального (пожарные, скорые), а так же заблокирован доступ для инвалидов. Предприятия, находящиеся в данном здании, вынуждены закрывать свои производства и несут финансовые потери.

При этом, обращения предпринимателей в акимат Медеуского района с просьбой о разрешении вопроса, касательно подъезда к зданию и парковочных мест, в палату предпринимателей города Алматы не дали положительных результатов.

Было также отмечено, что встреча с заместителем акима Рустемом Мухаметжановым, занимающимся вопросами благоустройства и встреча с начальником ДЧС города Алматы также оказались безрезультатны.

"Считаем, что органы местного самоуправления не задумываются ни об удобстве граждан, ни об их безопасности, не говоря уже о развитии предпринимателей. Предпринимателей лишили нормального функционирования производства. Работники организации были отправлены в отпуск без содержания. Кроме того, как выяснилось в 2016 году, земля с тротуаром и арычной сетью, была продана еще в 2014 году. Киоски, расположенные на этой земле, напротив этого здания, до сих пор остаются нетронутыми. Данное же предприятие, которое официально функционирует, постоянно оплачивает налоги, поставлено в условия, невозможные для нормальной работы. Определенный интерес вызывает и тот факт, что улицу Валиханова начали ремонтировать и облагораживать не с начала или с конца улицы, а именно с того места, где расположено данное здание. Сложившаяся ситуация приводит к необходимости остановки производств и сокращению расходов, в том числе, путем увольнения работников", - отметили спикеры.

http://vteme.kz/news/akimat_almaty_ushhemljaet_prava_predprinimatelej_i_invalidov/2017-10-13-224 

Алматинские бизнесмены не довольны работой акимата 

Тотал: 13.10.2017
Предприниматели Алматы считают, что проводимые в городе мероприятия по благоустройству ущемляют их права.

Из-за проводимых акиматом облагораживающих мероприятий ущемлены права предпринимателей, клиентов и инвалидов. Об этом заявили спикеры на пресс-конференции, передает Total.kz.

«Здание, расположенное по адресу Валиханова №12 – Республиканский центр моды «Макпал», стало недоступным, так как не предусмотрены места въезда/выезда и остановки какого-либо транспорта, в том числе и специального (пожарные, скорые), а также заблокирован доступ для инвалидов. Предприятия, находящиеся в данном здании, вынуждены закрывать свои производства и несут финансовые потери. Неоднократные обращения предпринимателей в акимат Медеуского района с просьбой о решении вопроса, касающегося подъезда к зданию и парковочных мест, в палату предпринимателей города Алматы не дали положительных результатов», – сообщили спикеры.

По словам предпринимателей, не изменила ситуацию и встреча с заместителем акима Рустемом Мухаметжановым, а также встреча с начальником ДЧС города Алматы.

«На вопрос о том, каким образом, в случае чрезвычайной ситуации, согласно СНИП, будет предоставляться необходимая помощь без возможности подъезда к зданию, на сегодня не получено никакого ответа. Кроме письменных обращений, пострадавшие трижды были на приеме у акима района – результата нет. Считаем, что органы местного самоуправления не задумываются ни об удобстве граждан, ни об их безопасности, не говоря уже о развитии предпринимателей. Предпринимателей лишили нормального функционирования производства. Работники организации были отправлены в отпуск без содержания», – продолжили участники пресс-конференции.

Сложившаяся ситуация приводит к необходимости остановки производств и сокращению расходов, в том числе путем увольнения работников, утверждают бизнесмены.

https://total.kz/ru/news/obshchestvo_sobitiya/almatinskie_biznesmeni_ne_dovolni_rabotoi_akimata_date_2017_10_13_14_23_16 

Из-за мероприятий по благоустройству в Алматы ущемлены права предпринимателей, клиентов и инвалидов

dailynews.kz: 13.10.2017

АЛМАТЫ. Сегодня в южной столице прошла пресс-конференция по проблеме поддержки малого и среднего бизнеса,  организованная  Ассоциацией предприятий легкой промышленности РК, передает корреспондент DailyNews.kz со ссылкой на сообщение Ассоциации.

Как отмечают участники пресс-конференции, из-за проводимых акиматом облагораживающих мероприятий ущемлены права предпринимателей, права клиентов и права инвалидов.

В частности, здание, расположенное по адресу Валиханова №12, – это Республиканский центр моды «Макпал», стало недоступным, так как не предусмотрены места въезда/выезда и остановки какого-либо транспорта, в том числе и специального (пожарные, скорые), а так же заблокирован доступ для инвалидов. Предприятия, находящиеся в данном здании, вынуждены закрывать свои производства и несут финансовые потери.

"Неоднократные обращения предпринимателей в акимат Медеуского района с просьбой о разрешении вопроса по поводу подъезда к зданию и парковочных мест (письмо от 20.09.2017 года), в палату предпринимателей города Алматы (письмо от 25.09.2017 года) не дали положительных результатов.

Также не изменила ситуацию и встреча с заместителем акима, занимающимся вопросами благоустройства господином Мухаметжановым Рустемом Бакытбековичем (25.09.2017 года), встреча с начальником ДЧС города Алматы (27.09.2017 года). И на вопрос о том, каким образом, в случае чрезвычайной ситуации, согласно СНИП будет предоставляться необходимая помощь без возможности подъезда к зданию, на сегодняшний день не получено никакого ответа", - говорится в сообщении.

Кроме письменных обращений пострадавшие трижды были на приеме у акима района – результата до сих пор нет.

"Считаем, что органы местного самоуправления не задумываются ни об удобстве граждан, ни об их безопасности, не говоря уже о развитии предпринимателей", - заявляют в Ассоциации.

Тем самым предпринимателей лишили нормального функционирования производства. Работники организации были отправлены в отпуск без содержания.

Кроме того, как выяснилось в 2016 году, земля с тротуаром и арычной сетью, была продана еще в 2014 году. Киоски, расположенные на этой земле, напротив этого здания, до сих пор остаются нетронутыми. Данное же предприятие, которое официально функционирует, постоянно оплачивает налоги, поставлено в условия, невозможные для нормальной работы.

Определенный интерес вызывает и тот факт, что улицу Валиханова начали ремонтировать и облагораживать не с начала или с конца улицы, а именно с того места, где расположено данное здание.

Сложившаяся ситуация приводит к необходимости остановки производств и сокращению расходов, в том числе, путем увольнения работников, утверждают участники пресс-конференции.

https://total.kz/ru/news/obshchestvo_sobitiya/almatinskie_biznesmeni_ne_dovolni_rabotoi_akimata_date_2017_10_13_14_23_16 

После благоустройства территории в Алматы перекрыт доступ к крупному бизнес-центру, заявляют предприниматели

zonakz.net: 13.10.2017

Алматы. 13 октября. КазТАГ — Благоустройство территории в Алматы обернулось недоступностью бизнес-центра, заявляют в ассоциации предприятий легкой промышленности РК. 
«Республиканский центр моды «Макпал», расположенный по адресу: Валиханова, 12, (после благоустройства прилегающей территории — КазТАГ) стал недоступным, так как не предусмотрены места въезда/выезда и остановки какого-либо транспорта, в том числе и специального (пожарные, скорые), а также заблокирован доступ для инвалидов. Предприятия, находящиеся в данном здании, вынуждены закрывать свои производства и несут финансовые потери», — говорится в распространенном в пятницу заявлении, подписанном директором центра Базилей Какеновой, президентом ассоциации предприятий легкой промышленности РК Любовью Худовой и рядом предпринимателей. 
По словам заявителей, неоднократные обращения в акимат Медеуского района Алматы с просьбой о решении вопроса касательно подъезда к зданию и парковочных мест, а также в городскую палату предпринимателей не дали положительных результатов. 
«Также не изменили ситуацию и личные встречи с заместителем акима, занимающимся вопросами благоустройства, Рустемом Мухаметжановым, и начальником ДЧС города Алматы в сентябре текущего года. На вопрос о том, каким образом в случае чрезвычайной ситуации, согласно СНИП, будет предоставляться необходимая помощь без возможности подъезда к зданию, на сегодняшний день не получено никакого ответа. Кроме письменных обращений пострадавшие трижды были на приеме у акима района – результата нет», — подчеркивается в заявлении. 
«Считаем, что органы местного самоуправления не задумываются ни об удобстве граждан, ни об их безопасности, не говоря уже о развитии предпринимателей. Предпринимателей лишили нормального функционирования производства. Работники организации были отправлены в отпуск без содержания. Из-за проводимых акиматом облагораживающих мероприятий ущемлены права не только предпринимателей, но и права клиентов и права инвалидов», — утверждают авторы документа. 
https://zonakz.net/2017/10/13/posle-blagoustrojstva-territorii-v-almaty-perekryt-dostup-k-krupnomu-biznes-centru-zayavlyayut-predprinimateli/ 

После благоустройства территории в Алматы перекрыт доступ к крупному бизнес-центру, заявляют предприниматели

КазТАГ: 13.10.2017

Алматы. 13 октября. КазТАГ - Благоустройство территории в Алматы обернулось недоступностью бизнес-центра, заявляют в ассоциации предприятий легкой промышленности РК. 

«Республиканский центр моды «Макпал», расположенный по адресу: Валиханова, 12, (после благоустройства прилегающей территории - КазТАГ) стал недоступным, так как не предусмотрены места въезда/выезда и остановки какого-либо транспорта, в том числе и специального (пожарные, скорые), а также заблокирован доступ для инвалидов. Предприятия, находящиеся в данном здании, вынуждены закрывать свои производства и несут финансовые потери», - говорится в распространенном в пятницу заявлении, подписанном директором центра Базилей Какеновой, президентом ассоциации предприятий легкой промышленности РК Любовью Худовой и рядом предпринимателей. 

По словам заявителей, неоднократные обращения в акимат Медеуского района Алматы с просьбой о решении вопроса касательно подъезда к зданию и парковочных мест, а также в городскую палату предпринимателей не дали положительных результатов. 

«Также не изменили ситуацию и личные встречи с заместителем акима, занимающимся вопросами благоустройства, Рустемом Мухаметжановым, и начальником ДЧС города Алматы в сентябре текущего года. На вопрос о том, каким образом в случае чрезвычайной ситуации, согласно СНИП, будет предоставляться необходимая помощь без возможности подъезда к зданию, на сегодняшний день не получено никакого ответа. Кроме письменных обращений пострадавшие трижды были на приеме у акима района – результата нет», - подчеркивается в заявлении. 

«Считаем, что органы местного самоуправления не задумываются ни об удобстве граждан, ни об их безопасности, не говоря уже о развитии предпринимателей. Предпринимателей лишили нормального функционирования производства. Работники организации были отправлены в отпуск без содержания. Из-за проводимых акиматом облагораживающих мероприятий ущемлены права не только предпринимателей, но и права клиентов и права инвалидов», - утверждают авторы документа. 

http://www.kaztag.info/news/detail.php?ID=571503&sphrase_id=3737433 
Предприниматели несут убытки из-за работ по благоустройству города

i-news.kz: 13.10.2017
Предприниматели, находящиеся в центре моды «Макпал» по улице Валиханова просят акимат восстановить доступ к зданию. Из-за ремонтных работ по благоустройству территории бизнесмены несут убытки и теряют клиентов. 

Предприниматели теряют клиентов и несут финансовые потери из за мероприятий по благоустройству территорий города акиматом. Подъезд к зданию по адресу Валиханова 12, где находится Республиканский центр моды «Макпал», рядом с которым расположены магазины автозапчастей, из-за строительных работ попросту отсутствует. Это мешает бизнесменам осуществлять деятельность и предоставлять услуги клиентам. Единственная просьба предпринимателей – обеспечить доступ к зданию и оставить парковочные места.

Президент Ассоциации предприятий легкой промышленности Республики Казахстан Любовь Худова говорит, что ассоциация озабочена ситуацией в отношении ряда компаний, расположенных на Валиханова 12.

«Предприниматели, которые порядка 10-15 лет находятся в данном здании и осуществляют свою предпринимательскую деятельность, сегодня вынуждены просто закрыть свои производства, несут финансовые потери и, конечно, в таких условиях бизнес развиваться не может», — говорит г-жа Худова.

Азербайджанка с телом бодибилдера покорила соцсети (фото,видео)

Генеральный директор ТОО Республиканский центр моды «Макпал» Базиля Абдильманова отмечает, что предприятие существует уже 41 год, за этот период происходили разные ситуации, однако подобных эксцессов еще не происходило. Обращения к акимату района создать комфортные условия для предпринимателей по улице Валиханова оставались без результатов, но в в этом году произошел сдвиг —  началась реконструкция улицы. Однако радость предпринимателей продлилась недолго, в сентябре доступ к территории был перекрыт с двух сторон, что ограничило въезд и выезд автотранспорта. Из-за возникших неудобств сотрудники центра моды были распущены, а для арендаторов была сделана вынужденная скидка в 30%.

Азербайджанка с телом бодибилдера покорила соцсети (фото,видео)

Алматы является городом эксклюзивного туризма

Дополнительное образование может стать недоступным

Автобусный маршрут №8 вновь запустят в Алматы
В Казахстане предлагают снизить нагрузку для учителей

Предпринимались попытки попросить помощи у акимата, МЧС, Палаты предпринимателей. Были отправлены письма, но на сегодняшний день они остаются без ответа. Основная проблема в том, что даже после реконструкции въезд и выезд к зданию не будет восстановлен.

«Это не временное явление, и мы обеспокоены этим», — говорит менеджер ТОО «Аскен» Вячеслав Устименко. Предприниматели просят оставить проезд и парковку на территории, поскольку из-за возникших трудностей они не могут в полной мере предоставлять свои услуги клиентам. Из-за отсутствия парковки клиенты отказываются приезжать, и спикер не исключает, что если ситуация не изменится, у некоторых компаний торговля может встать, и они будут вынуждены закрыться.

Алматы является городом эксклюзивного туризма

Поддерживает его и руководитель ИП «Хамитова» Надежда Хамитова, чьи клиенты также не хотят ехать из за-отсутствия парковки и проблем с транспортировкой товаров. В результате снижается торговля, предприниматели попросту теряют клиентов.

По данным г-жи Абдильмановой, только в «Макпал» работает 32 человека, кроме этого в здании 12 арендаторов, в каждой компании минимум 2-3 человека, в ТОО «Аскен» числится 25 человек. Таким образом, около 100 человек, возможно, будут вынуждены где-то искать новое рабочее место.

Г-жа Худова подчеркнула, что предприниматели, работающие в здании и на прилегающей территории работают здесь на протяжении многих лет, у них сформирована репутация и клиентская база, и смена площади сулит бизнесменам значительные потери.

«Сегодня они должны искать новое место? Арендовать другие места? Нарабатывать опять своих клиентов? Это огромные финансовые потери, которые понесут вот эти предприниматели. И плюс, естественно, в бюджет не поступят деньги в виде налогов, которые они ежемесячно платят», — резюмировала президент ассоциации.

Дополнительное образование может стать недоступным

https://i-news.kz/news/2017/10/13/8638625-predprinimateli_nesut_ubytki_iz-za_rabot.html 
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Предприниматели, находящиеся в центре моды «Макпал» по улице Валиханова просят акимат восстановить доступ к зданию. Из-за ремонтных работ по благоустройству территории бизнесмены несут убытки и теряют клиентов. 
Предприниматели теряют клиентов и несут финансовые потери из за мероприятий по благоустройству территорий города акиматом. Подъезд к зданию по адресу Валиханова 12, где находится Республиканский центр моды «Макпал», рядом с которым расположены магазины автозапчастей, из-за строительных работ попросту отсутствует. Это мешает бизнесменам осуществлять деятельность и предоставлять услуги клиентам. Единственная просьба предпринимателей – обеспечить доступ к зданию и оставить парковочные места.

Президент Ассоциации предприятий легкой промышленности Республики Казахстан Любовь Худова говорит, что ассоциация озабочена ситуацией в отношении ряда компаний, расположенных на Валиханова 12.

«Предприниматели, которые порядка 10-15 лет находятся в данном здании и осуществляют свою предпринимательскую деятельность, сегодня вынуждены просто закрыть свои производства, несут финансовые потери и, конечно, в таких условиях бизнес развиваться не может», - говорит г-жа Худова.

Генеральный директор ТОО Республиканский центр моды «Макпал» Базиля Абдильманова отмечает, что предприятие существует уже 41 год, за этот период происходили разные ситуации, однако подобных эксцессов еще не происходило. Обращения к акимату района создать комфортные условия для предпринимателей по улице Валиханова оставались без результатов, но в в этом году произошел сдвиг -  началась реконструкция улицы. Однако радость предпринимателей продлилась недолго, в сентябре доступ к территории был перекрыт с двух сторон, что ограничило въезд и выезд автотранспорта. Из-за возникших неудобств сотрудники центра моды были распущены, а для арендаторов была сделана вынужденная скидка в 30%.

Предпринимались попытки попросить помощи у акимата, МЧС, Палаты предпринимателей. Были отправлены письма, но на сегодняшний день они остаются без ответа. Основная проблема в том, что даже после реконструкции въезд и выезд к зданию не будет восстановлен.

«Это не временное явление, и мы обеспокоены этим», - говорит менеджер ТОО «Аскен» Вячеслав Устименко. Предприниматели просят оставить проезд и парковку на территории, поскольку из-за возникших трудностей они не могут в полной мере предоставлять свои услуги клиентам. Из-за отсутствия парковки клиенты отказываются приезжать, и спикер не исключает, что если ситуация не изменится, у некоторых компаний торговля может встать, и они будут вынуждены закрыться.

Поддерживает его и руководитель ИП «Хамитова» Надежда Хамитова, чьи клиенты также не хотят ехать из за-отсутствия парковки и проблем с транспортировкой товаров. В результате снижается торговля, предприниматели попросту теряют клиентов.

По данным г-жи Абдильмановой, только в «Макпал» работает 32 человека, кроме этого в здании 12 арендаторов, в каждой компании минимум 2-3 человека, в ТОО «Аскен» числится 25 человек. Таким образом, около 100 человек, возможно, будут вынуждены где-то искать новое рабочее место.

Г-жа Худова подчеркнула, что предприниматели, работающие в здании и на прилегающей территории работают здесь на протяжении многих лет, у них сформирована репутация и клиентская база, и смена площади сулит бизнесменам значительные потери.

«Сегодня они должны искать новое место? Арендовать другие места? Нарабатывать опять своих клиентов? Это огромные финансовые потери, которые понесут вот эти предприниматели. И плюс, естественно, в бюджет не поступят деньги в виде налогов, которые они ежемесячно платят», - резюмировала президент ассоциации.

https://www.kursiv.kz/news/obshestvo/akimat-perekryvaet-dostup-k-predprinimatelskoj-deatelnosti/ 

PAGE  
2

